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Unternehmen stehen heute vor der Herausforderung, immer leistungsfähigere Hardware bereitstellen zu müssen und diese kontinuierlich zu warten. Die Kosten für An- 
schaffung, Wartung und Administration steigen, während die Komplexität der IT-Infrastruktur ebenfalls stetig zunimmt. Zudem verlangt die moderne Arbeitswelt Flexi-
bilität: Mitarbeitende sollten ortsunabhängig und geräteübergreifend auf ihre Arbeitsumgebung zugreifen können, ohne Abstriche bei Sicherheit und Leistung machen 
zu müssen. Mit DTS Desktop as a Service (DaaS) stellen wir Ihnen Ihre digitale Arbeitsumgebung schnell, unkompliziert und nach den neuesten Sicherheitsstandards zur 
Verfügung.

DTS DESKTOP AS A SERVICE

Unser Service besteht aus einer innovativen Cloud-Lösung, die es Ihrem 
Unternehmen ermöglicht, Desktop-Umgebungen und Anwendungen 
über unsere DSGVO-konformen Rechenzentren zu konsumieren. Die 
gesamte IT-Infrastruktur wird zentral verwaltet, wodurch Hardware- und 
Wartungskosten signifikant reduziert werden. Gleichzeitig profitieren Ihre 
Mitarbeitenden von einer sicheren, geräte- und standortunabhängigen 
Arbeitsweise. 
 
Flexibles Arbeiten wird durch sicheren Zugriff auf virtuelle Desktops von 
verschiedenen Geräten ermöglicht, einschließlich Desktop-PCs, Mobilte-
lefonen, Tablets, Thin Clients und Chromebooks. Die Benutzeroberfläche 
passt sich dynamisch an die Bildschirmgröße an und unterstützt Mehrmo-
nitorkonfigurationen. Zusätzlich bietet die Lösung umfassende Unterstüt-
zung für Audio, Video und USB-Geräte, was eine nahtlose und produktive 
Arbeitserfahrung von jedem Standort aus gewährleistet. 

Unsere Experten unterstützen Sie von der Planung bis zur erfolgreichen 
Implementierung. Nach der Inbetriebnahme sorgen wir für ein kontinu
ierliches 24/7 Monitoring der Umgebung, um einen stabilen und sicheren 
Betrieb Ihrer virtuellen Desktop-Umgebung zu garantieren. 
 
Neben den Betriebsmodellen Single-Session mit persistenten Desktops 
oder Multi-Session mit persistenten oder nicht-persistenten Desktops 
bietet DTS DaaS auch eine Auswahl an verschiedenen Leistungspaketen. 
Die Pakete Essential, Advanced und Pro bieten jeweils unterschiedliche 

Kapazitäten in Bezug auf Arbeitsspeicher, Speicherplatz und vCPUs. Es 
besteht auch die Möglichkeit auf ein individuelles Leistungspaket, welches 
speziell auf Ihre Bedürfnisse zugeschnitten ist. 
Optional stehen weitere Services wie Whitelabeling, Backup & Wartung 
der Golden Images, Advanced Endpoint Protection, oder AD-Hardening 
zur Verfügung. 
 
Mit DTS Desktop as a Service machen Sie den Schritt in eine moderne, 
sichere und flexible IT-Zukunft. Lassen Sie sich von unseren Experten 
beraten und optimieren Sie Ihre IT-Kosten nachhaltig! 
 
 
AUF EINEN BLICK:
•	 High Availability: Zentrale & redundante Bereitstellung der Infrastruk-		
	 tur mit leistungsstarken Ressourcen
•	 Pay per Use: Flexible Abrechnung nach Verbrauch mit Preisvorteilen 		
	 bei langfristiger Nutzung
•	 Bedarfsgerechte Betriebsmodelle: Single-Session mit persistenten 		
	 Desktops oder Multi-Sessions mit persistenten oder nicht-persistenten 	
	 Desktops 
•	 Unterstützung für Linux & Windows Desktops
•	 Monitoring & Reporting: Kontinuierliche Überwachung der Infrastruktur 	
•	 Multi-Faktor-Authentifizierung: Höchste Sicherheitsstandards für den 		
	 Zugriffsschutz
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